

特区政府强化少数族裔人士支持服务（附图）

* * * * *

民政事务局局长曾德成今日（一月十三日）参观少数族裔人士支持服务中心时表示，特区政府会在下一财政年度增拨资源，强化为少数族裔人士提供的支持服务，让他们尽早融入小区。

农历新年将至，曾德成带同贺年食品到访湾仔「HOPE Centre」少数族裔人士支持服务中心，与参与活动，包括正在上美术班的少数族裔儿童，分享这中国传统节庆的欢乐，希望他们能够融入本地的生活与文化。

该中心是民政事务总署（民政署）资助的四个少数族裔人士支持服务中心之一，自二〇〇九年起为居港的少数族群提供支持服务。营办机构香港国际社会服务社主席何掌邦和行政总裁邱浩波今日下午向曾德成介绍中心所提供的服务，包括语言培训班，提升少数族裔人士的中英文语言能力，以及计算机班和职业辅导班等。

曾德成鼓励少数族裔多参与中心的服务和活动，既可提升语言水平和对小区的认识，亦可扩阔社交网络，尽早融入小区。

曾德成除了与参加计算机班的少数族裔人士倾谈外，还观赏美术班的儿童学习书写贺年挥春。他随后参观中心特别为新来港少数族裔人士而设的迎新讲座，聆听中心为参加者讲解政府和非政府机构所提供的服务，例如关爱基金的支持项目，以及各项医疗、教育、就业以至法律援助服务等。

除了湾仔的支持服务中心外，民政署亦直接资助非政府机构在观塘、元朗及屯门设立少数族裔支持服务中心。曾德成说：「在二〇一二至一三年度，民政署计划在较多少数族裔人士聚居的油尖旺区，开设多一间少数族裔支持服务中心，以及在深水埗和东涌设立两间分中心，提供多元化服务，强化对少数族裔人士的支持。」

曾德成表示，除了支持服务中心外，民政署亦已成立了一队专职人员，加强协助少数族裔人士融入小区。专职队会于服务需求较大的地区，推行以地区为本的「融入小区计划」，以及在本年初推行大使计划，主动接触服务对象，为他们转介合适的服务。

完

2012年1月13日（星期五）

